
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING LENS op 28 december 1992  
 
1. Opening en mededelingen  
Bestuurslid Ad Coret opent de vergadering. Hij deelt de leden mede, dat tengevolge van privé-omstandigheden voorzitter 
Cees v.d. Wilk niet in staat is de vergadering bij te wonen. Hij is bereid zijn taak waar te nemen.  
Leden akkoord.  
Bericht van verhindering is ontvangen van: Ronald v. Bergenhenegouwen en Ben Osse  
Wim Kouwenhoven zal notuleren. 
Er zijn 25 stemgerechtigde leden aanwezig.  
Martin Reuver spreekt zijn teleurstelling uit over het feit dat de voor de vergadering benodigde stukken in een zo laat stadium 
beschikbaar zijn.  
Voorzitter: Het bestuur is door omstandigheden niet in staat geweest e.e.a. binnen een redelijke termijn aan te bieden.  
Waarvoor haar verontschuldigingen. Het Bestuur belooft beterschap.  
 
2. Ingekomen stukken  
Er is een brief ontvangen van de heer A. Smits (LENS 7) m.b.t. bespeling van de velden.  
Voorzitter: wordt behandeld bij punt 9 van de agenda  
 
3. Notulen A.V. 11 mei 1992  
Gerard v.d. Kleij: m.i. ontbreekt het antwoord van de voorzitter op de door mevrouw Endlich gestelde vraag m.b.t. bespeling 
biljart.  
Voorzitter: antwoord is inderdaad weggevallen. Problemen aangaande bespeling zijn thans opgelost.  
Notulen worden goedgekeurd.  
 
4. Behandeling iaarverslagen kommissies  
Voorzitter: niet ontvangen zijn de verslagen van de Seko en Algemeen Secretaris.  
De vergadering verzoekt het bestuur de thans op de vergadering aanwezige leden alsnog de verslagen te doen toekomen. 
Voorzitter: zal binnen redelijke termijn gebeuren.  
De voorzitter stelt vast, onder verwijzing naar het verslag van de Juko, dat de vereniging trots mag zijn op een dergelijke  
Jeugdafdeling en niet in de minste plaats op de bemanning van deze commissie.  
Jos Witting: doorstroming van jeugd naar senioren vrijwel nihil. Verzoekt overgang jeugd naar senioren te stimuleren, anders 
leiden wij op voor andere klubs.  
Paul v.d. Steen: overgang is er wel degelijk en wordt zeker gestimuleerd. Praktijk is echter dat van de “golf" F'jes slechts een 
beperkt aantal de eindstreep haalt. (2 A- en 2 b-teams)  
Jaap Colpa: het is niet zo zwart als Jos Witting stelt. Als we nu kijken naar de eerste 3 seniorenelftallen, dan moeten we 
constateren, dat hierin voor het overgrote deel spelers lopen, die bij LENS zijn opgeleid.  
Hans v.d. Kleij: vraagt van eenieder een inspanning om te voorkomen, dat er een leegloop plaatsvindt binnen de 
seniorenafdeling.  
Martin Reuver: In het verslag van de Formatiekommissie is niet vermeld, dat hij eveneens de contributie-administratie onder 
zijn beheer heeft. 
 
5. BEHANDELING FINANCIEEL OVERZICHT 1991-92 
Penningmeester Arthur de Groot geeft een toelichting op de cijfers. Schrikbarend is het aantal leden en oudleden, dat niet 
aan hun contributieverplichtingen voldoen. Het betreft hier veelal achterstanden van oudere jaren. Er zijn inmiddels 
maatregelen genomen om de achterstanden sneller te signaleren en dienovereenkomstig maatregelen te nemen. Tevens zal 
voor het innen van de oude schulden een incassoburo worden ingeschakeld.Mede tengevolge van de nog te betalen BTW 
over de voorgaande jaren zal ook het komende jaar weer worden ingeteerd op het eigen vermogen.Het is dan ook beslist 
noodzakelijk dat de komende jaren de nullijn wordt aangehouden.  
Tevens zullen een verhoogde baromzet en externe geldschieters LENS weer een positieve impuls moeten geven.  
Paul v.d.Steen: hoe staan we er nu voor m.b.t.. contributies?  
Arthur de Groot: er is nog een achterstand van 8.000 à 9.000.  
Paul v.d.Steen: contributies versneld vooruit innen en bij in gebreke blijven maatregelen nemen zonder aanzien des persoon. 
Dat doet zeer, maar werkt wel.Tevens stelt hij voor de contributiebrief op te stellen in meerdere talen, gelet op het 
ledenbestand.  
Martin Reuver: 1 januari a.s. zal de balans weer worden opgemaakt.  
Guido Halleen: stelt de vergadering voor het bestuur de ruimte te geven een voorstel uit te werken dat achterstanden op deze 
schaal kan voorkomen.  
Baten en Lasten in de toekomst  
Arthur de Groot: werken aan een taakstellende begroting (tevens advies Kasko).  
Jos Witting : rekening houden met wensen van kommissies.  
Gerard v.d. Kleij : voorjaarsvergadering is hiertoe de aangewezen plaats.  
Arhur de Groot: Leden moeten dichter bij de uitvoering van het beleid betrokken worden.  
Gerard v.d. Steen: fooienpot bar is bestemd voor barmedewerkers.  
M.v.d.Donck : de hele vereniging moet hiervan profiteren.  
Gerard v.d.Kleij : opbrengst in het verleden altijd ten goede van de vereniging.  
Ad Coret : barmedewerkers kunnen rekenen op een uitstapje naar de bron (Heineken).  
Paul v.d. Steen: Opbrengst “klub van 100", waar in begroting?  
Arthur de Groot: slechts zeer gering begroot onder sponsering, ten tijde van samenstellen begroting e.e.a. nog in 
beginstadium. In de toekomst zal e.e.a. misschien worden ondergebracht in aparte stichting. Is nog in onderzoek.  
Hans v.d. Kleij : afzonderen van de normale begroting.  



Albert Miltenburg: duidelijkheid naar Leden omtrent besteding.  
Gerard v.d. Steen: waarop is begrote hogere baromzet gebaseerd.  
Arthur de Groot: prijsstijgingen, betere sportieve prestaties en uitbreiding assortiment.  
Gerard v.d.Kleij : bedrag van afschrijvingen correct?  
Arthur de Groot : bedrag van de investeringen ca. f. 10.000,-- t.w. nieuwe verbeterde bakwand  en afzuiging werktafel  
Guido Halleen: pleit voor investeringen m.b.t. kleedakkomodatie en velden.Hij verzoekt het bestuur tijdens de 
voorjaarsvergadering een exploitatieplaatje te presenteren m.b.t. de haalbaarheid van kunstgras op de trainingsstrook.  
Albert Miltenburg wijst het bestuur op enige onvolkomenheden in de berekeningen.  
Arthur de Groot : zal e.e.a. nazien.  
 
6. Verslag Kaskommissie  
De kommissie stelt voor het bestuur décharge te verlenen.  
Bert Pennings : hoe vaak heeft controle plaatsgevonden.  
Hans v.d.Kleij : 1 x. Dit zou misschien meer moeten gebeuren maar z.i. is de taak van de commissie zich een beeld te 
vormen van de grote lijnen en niet op te treden als accountants.  
Arthur de Groot: LENS kent een goede bezetting voor wat betreft de financiële uitvoerende taken, tevens is er een goede 
funktiescheiding.  
Àlgemene Vergadering verleent bestuur décharge.  
 
7. Vaststelling Begroting 1992-1993  
Wim v.d. Linden: vraagt gelet op plannen van de Seko aandacht voor haar begroting. Z.i. sluitpost.  
Arthur de Groot: wijst nogmaals op toekomst. Taakstellen en in overleg met commissie.  
Gerard v.d. Kleij : onderschrijft opmerking W.v.d.Linden, maar wijst op gesprek met het Bestuur wat onlangs heeft 
plaatsgevonden.  
Algemene Vergadering keurt begroting goed.  
 
8. Uiteenzetting beleid  
Guido Halleen: aanpassing van Kleedkamers en verbetering trainingsstrook is van groot belang.  
Gerard v.d.Kleij : vraagt aandacht voor de Zaterdagafdeling. Nog slechts 2 teams.  
Antw: De aanpassing van de akkommodatie zal sterk afhankelijk zijn van de financiën. Dat er wat moet gebeuren is duidelijk.  
Over het wel en wee van de zaterdagafdeling ontstaat een levendige discussie. Tevens is duidelijk dat er op de zaterdag door 
het grote aantal jeugdleden geen ruimte is voor veel zaterdagteams.  
Het bestuur zal op korte termijn met een afvaardiging van de zaterdagafdeling aan tafel gaan.  
De bespeling van de velden wordt nader toegelicht. Publicatie zal plaatsvinden in de LENSrevue.  
 
9. Rondvraag  
Bert Pennings : heeft tevergeefs gezocht naar publikatie van lotnummers van de grote Klubactie in de LENSrevue.  
Wim v.d. Linden: publikatie door het bestuur van besluiten in de LENSrevue vindt niet plaats.  
Het bestuur verwijst naar de publikaties van Frans v. Dijk.  
Hans v.d. Kleij : bedankt namens de AV het Bestuur en alle andere medewerkers voor de getoonde inzet.  
De voorzitter bedankt de leden voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering.  
 
Wim Kouwenhoven, 
Notulist. 
 


